

实现30%以上的垃圾减量 助力垃圾分类提质升级 我市智能回收机已投放千台

晚报讯 26日,我市第1000台智能回收机在南通经济技术开发区星海花园小区开机运营,这是南通经济技术开发区首次引入爱回收·爱分类智能回收机。智能回收机引导市民把可回收物从生活垃圾中分离出来,实现30%以上的垃圾减量,减少垃圾清运处理压力,实现了资源化循环利用。

当天,星海花园居民顾培育将整理好的垃圾投放到了智能回收机内,机器立刻自动称出了纸板的重量,并将对应金额0.42元立刻发放到账户。从投递到收账,整个过程不超过20秒。“家里积攒的纸箱、矿泉水瓶、报纸等都可以投送到这个回收箱里。操作也很简单,提现很方便,也很环保。”她对小区新增的智能回收机十分满意。

当天,为了进一步让更多居民了解、使用智能回收机,星海花园小区还开展了垃圾分类宣传活动,通过此次活动进一步宣传“绿色、低碳、环保”的理念,提高居民对垃圾分类知识的理解,进一步促进居民养成“知分类、懂分类、愿分类”的良好习惯。

记者了解到,所有回收物包裹均有唯一识别码,实现全链条数字化、可追溯。可



市民向智能回收机投放纸板。 记者蒋娇娇

回收物经中转运输,进入末端分拣工厂后,将对回收物进行精细化分拣。所有可回收物在集散场会被精分成80个类目进行处置,其中织物和塑料部分,分别进入粗加工厂进行加工。其余可回收物则销售给下游商家,实行市场化运作。目前,分拣工厂已经成功实现了塑料分拣的自动化升级。

截至目前,爱回收·爱分类已在我市19个街道、496个小区累计铺设智能回收机1000台,覆盖人数49万余人,累计回收3.24万吨。爱回收·爱分类南通负责人刘彬告诉记者,未来将为更多居民提供便捷的服务,引导居民主动进行垃圾分类,促

进生活垃圾减量化、资源化,服务好南通居民。此外,爱回收·爱分类还将协同社区开展更多的环保类活动,让大家更加直观地了解垃圾分类相关知识。

今年,国务院办公厅印发《关于加快构建废弃物循环利用体系的意见》,提出推动生活垃圾分类网点与废旧物资回收网点“两网融合”,支持“互联网+回收”模式发展。市城管局垃圾分类处负责人告诉记者,目前,我市推动垃圾分类回收与再生资源回收“两网融合”,研究搭建“互联网+”预约上门回收平台,合理规划布局回收投放点和分拣中心建设,更好满足居民各个方面的需求。记者蒋娇娇

市不动产登记中心开通长三角远程虚拟专窗 异地来回跑变就地直接办

晚报讯 昨天,在房产交易大厦二楼的不动产登记长三角“一网通办”虚拟专窗,市不动产登记中心与上海浦东新区不动产登记事务中心开通“视频通话”,仅用6分钟就为浦发银行南通分行办结了一笔不动产抵押注销登记业务。这是我市通过长三角远程虚拟专窗实现的首笔沪通不动产登记“跨省通办”。

今年,南通市不动产登记中心建设开通长三角远程

虚拟窗口,帮助有异地办理需求的企业群众从“异地来回跑”变为“就地直接办”。

了解到浦发银行南通分行的业务诉求后,市不动产登记中心工作人员第一时间与企业建立工作联络群,对接件材料、登记流程等信息,确保办理时材料齐全、能一次办结,并提前完成虚拟窗口的系统配置、设备调试等工作。当天,沪通两地工作人员通过“屏对屏”线上核验权利人身份信息及申请

真实意愿。浦发银行南通分行工作人员在双方共同见证下签字确认,成功领取办理凭证。“不用往返两地来回折腾,很方便,专窗办理效率也很高。”

市不动产登记中心人民路受理窗口负责人张晶晶介绍:“办事企业群众只要向当地不动产登记中心提出申请,我们收到当地登记中心工作人员发起的远程办件,就可以在线办理相关登记手续。”记者沈佳颖 通讯员李磊 周子衡



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

260多人载誉归来 退役军人返乡欢迎仪式举行

晚报讯 昨天上午,我市举行2024年退役军人返乡欢迎仪式,欢迎260多名军人圆满完成建设国防使命,载誉返乡。

今年返乡的退役军人中,有3人荣立二等功、63人荣立三等功。“十分感谢组织这么多年的培养和教育,锻炼了我们的品格、培育了能力。”尹鹏2007年从南通大学医学院特招入伍,在海

军某部服役10多年后光荣退役、回到南通,“无论在什么岗位上,我都会干好本职工作,建设好大美南通”。

此前,市退役军人事务局已经组织见面座谈、理论测试等工作,接下来还将开展为期3天的安置前适应性培训,帮助他们熟悉南通市情、更新知识结构、了解远景规划,走好人生转折、事业转型、工作转轨的关键一步。记者何家玉

爱心夫妇资助12名困难学生

晚报讯 昨天一早,考取南京农业大学的小袁同学和母亲赶到启东市红十字会,感谢多年无私资助他的爱心人士罗金晶、陈春菊夫妇。

小袁同学家住启东市海复镇庙基村,父亲残疾,全家依靠母亲打零工维持生活。4年前,心怀大爱的江苏海润加油站管理有限公司总经理罗金晶夫妇,通过启东市红十字会“小儿郎爱心伴读”

项目了解到小袁的情况后,当即决定资助其初三2000元、高中阶段每年5000元。除了小袁外,他们还资助了其他11名家庭困难学生。

为解决小袁的后顾之忧,罗金晶决定继续资助小袁大学四年,让他心无旁骛、专心学习。罗金晶还表示愿意为小袁母亲提供就业岗位,让她在家门口稳定就业。

记者黄海



昨天,民警、辅警对校车进行安全检查。开学在即,如皋市公安局交通警察大队经济技术开发区交警中队组织民警、辅警对辖区内接送学生的20辆校车开展专项安全检查。

吴树建 陈园园

校车体检